УТВЕРЖДАЮ:
Главный судья, судья всероссийской категории,
МС по спортивному ориентированию Потопаев А. В.


П О Л О Ж Е Н И Е
СНЕЖИНСКИЙ РОГЕЙН - АРАКУЛЬ -2023


1. ЦЕЛИ ИЗАДАЧИ
Популяризация рогейна, как вида спорта для всех возрастов, здорового образа жизни. Посещение концерта фестиваля авторской песни «Аракуль», страница в ВК: vk.com/fap_arakul.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования состоятся 19 августа 2023 г в районе озера Аракуль. Центр соревнований распложен в поселке Аракуль рядом с бывшим лагерем отдыха (ОРЛЕНОК) на восточном берегу озера. Схема проезда будет размещена в технической информации.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ 
Инициативная группа любителей ориентирования г. Снежинск.

4. УЧАСТНИКИ И ДИСТАНЦИИ
Соревнования будут проходить в тренировочном формате. Для участия в соревнованиях приглашаются все, желающие увидеть чистейшее озеро Аракуль, посетить величественные скалы - Аракульские Шиханы, проверить свою выносливость и умение ориентироваться на местности. Соревнования проводятся в двух форматах – 4 часа и 8 часов бегом. Возрастных категорий не будет. Дополнительно возможно участие в ночном старте (формат 8часов., заявочный взнос - 600руб, окончательное решение по регламенту ночного старта будет принято 10 августа).
Формат 8 часов бегом
К участию в соревнованиях допускаются команды, в состав которых входит от 2 до 5 человек в возрасте от 18 лет, (возможно участие родителей с детьми любого возраста, возможно увеличение количества человек в команде).
Формат 4 часа бегом
Индивидуальные соревнования. К участию в соревнованиях допускаются участники в возрасте от 18 лет (возможно участие родителей с детьми любого возраста, возможно участие детей от 16 лет командой от 2человек).

Участники должны осознавать, что дистанция соревнований является потенциально небезопасной, и участие в соревнованиях может быть связано с риском для здоровья. Участники освобождают организаторов от любой материальной, административной, гражданской и уголовной ответственности в случае любого причинения вреда собственному здоровью и здоровью третьих лиц во время соревнований.
Совершеннолетние участники соревнований принимают участие под личную ответственность за свое здоровье. Ответственность за здоровье несовершеннолетних участников несут родители, тренера и представители команд.
Участники сами несут ответственность за свое здоровье.

5.КАРТЫ
Карта соревнований подготовлена в 2020-23 г.
Карта формата 4 часа - цветная, масштаб 1:25000, Н 5м. Размер карты А4.
Карта формата 8 часов - цветная, масштаб 1:30000, Н 10м. Размер карты А3, дополнительно выдается карта соревнований на 4часа.
Отметка системы SFR (уточнение будет в бюллетене №1).

6. ПРОГРАММА
Регистрация участников 18 августа - с 18.00 до 22.00.
Регистрация участников 19 августа - с 8.00 до 12.00.
10.00 - выдача карт участникам на 8 часов.
11.00 - старт на 8 часов.
11.15 – выдача карт участникам на 4 часа.
12.00 - старт на 4 часа.
22.00 – выдача карт ночного старта.
23.00 – старт ночной.
Время награждения по финишу участников.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ
Соревнования проводятся по правилам рогейна. Результат команды определяется по сумме набранных очков. Каждый КП оценивается количеством очков, определяемым по первой цифре номера КП, например, КП 34 -3 очка, КП 73 -7 очков и т.д.
За опоздание сверх установленного времени участники штрафуются из расчета: каждая начавшаяся минута – минус 1 очко из общего результата. У опоздавших на финиш более, чем на 30минут, результат будет аннулирован.

8. НАГРАЖДЕНИЕ
Участники соревнований награждаются памятными медалями.

9. УСЛОВИЯ ПРИЕМА
Размещение участников в полевых условиях. Возможно размещение в Центре отдыха «Аракуль» (телефон центра бронирования – 89080808226). Дополнительная информация будет опубликована в информационном бюллетене №1.





10. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Добровольный заявочный взнос с 1 человека за участие:
При регистрации и оплате до 1 августа
8- часов – 800 руб., 4- часа – 600 руб. (молодежи до 18 лет и ветеранам с 60 лет предоставляется скидка в размере 200 руб.).
При регистрации и оплате с 1 августа до 17августа
8 - часов 1000 руб., 4 – часа 800 руб. (молодежи до 18 лет и ветеранам с 60 лет предоставляется скидка 200 руб.).
При оплате 18 августа и 19 августа на месте старта сумма заявочного взноса увеличивается на 200 рублей с каждого участника.
Ночной старт - 600руб. (оплата только на месте).
	Заявочный взнос необходимо перечислить на карту Сбербанка 5336 6902 5769 6312 (Александр Владимирович П.) и подтвердить оплату на сайте Orgeo, указав ФИО плательщика, дату, время и сумму платежа.

11. ЗАЯВКИ
Заявки на соревнования принимаются до 17 августа 2023 года на сайте Orgeo по адресу: orgeo.ru/event/29296. На ночной старт необходимо зарегистрироваться дополнительно.
При регистрации на любой формат в день старта, наличие карт и наградной атрибутики не гарантируется.

Дополнительная информация об условиях соревнований будет опубликована заблаговременно, следите за новостями в группе ВК «Снежинский рогейн»: vk.com/event212331803.
Контактные телефоны: Теле2 – 89511136148, Мегафон – 89226383402 (Александр Потопаев)
