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ПОЛОЖЕНИЕ
о соревнованиях по спортивному

 ориентированию бегом на маркированной дистанции

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнования Астраханской области по спортивному ориентированию бегом на маркированной дистанции (далее – Соревнования), проводятся с целью дальнейшего развития и популяризации спортивного ориентирования в Астраханской области. 

Задачами Соревнований являются:

· массовое привлечение учащихся к занятиям спортивным ориентированием и туризмом;

· пропаганда активного, здорового образа жизни;

· повышение спортивного мастерства участников, совершенствование навыков работы с картой и компасом;

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования  проводятся 11 февраля 2024 года. Место проведения: п. Ассадулаево (Мансурский лес) Приволжского района.

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
Общее руководство подготовкой, организацией и проведением Соревнований осуществляет РСОО «Федерация спортивного ориентирования Астраханской области». 

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (ГСК).

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К участию в Соревнованиях допускаются все желающие, не имеющие медицинских противопоказаний, в следующих возрастных группах: мальчики и девочки до 11 лет (МЖ10, 2014 г.р. и младше), мальчики и девочки до 13 лет (МЖ12, 2012-2013 г.р.), мальчики и девочки до 15 лет (МЖ14, 2010-2011 г.р.), юноши и девушки до 17 лет (МЖ16, 2008-2009 г.р.), юниоры и юниорки до 19 лет (МЖ18, 2006-2007 г.р.), мужчины и женщины (МЖ21, 2005-1990г.р.), ветераны старше 35 лет (МЖ35, 1989- 1980 г.р.), ветераны старше 45 лет (МЖ45, 1979-1970 г.р.), ветераны старше 55 лет (МЖ55, 1969- 1960 г.р.), ветераны старше 65 лет (МЖ65, 1959 г.р. и старше).

Состав команды не ограничен. 
Группы МЖ10-12: прохождение дистанции в заданном направлении. Отметка компостером в личной карточке участника.
Действия спортсмена (МЖ14 - 65): прохождение маркированной трассы, фиксация проколом в спортивной карте места расположения КП; на следующем КП место прокола  обводится фломастером на оборотной стороне карты. Отметка фломастером последнего КП осуществляется на финише. 
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
 9.00 - 10.00  - прибытие участников, подача технических заявок
10.00  - открытие соревнований
10.30  - старт 

6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ
Обеспечение безопасности при проведении соревнований возлагается на ГСК и представителей, капитанов и участников команд в пределах своих обязанностей. 

 Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители (руководители) команд.

Представители (руководители) команд несут персональную ответственность за жизнь и здоровье вверенных  им детей, выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины, порядка и экологических норм на месте проведения соревнований. 

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ И НАГРАЖДЕНИЕ
В группах МЖ – 10-12 победитель в личном зачёте определяется по наименьшему времени прохождения дистанции. 
В группах МЖ-14–65 победитель в личном зачёте определяется по наименьшему времени прохождения дистанции плюс штрафное время за неправильное нанесение КП на карту. Фиксация точки КП считается правильной, если ближний от истинной точки КП край отверстия прокола удалён от неё не более, чем на 2 мм. Штраф 1 минута назначается за каждые следующие полные или не полные 2 мм ошибки  в фиксации КП. Максимальный штраф — 5 минут за ошибку на 1 см и более.

Результаты соревнований будут опубликованы в группе ВК https://vk.com/osport30 не позднее 14 февраля.

 Победители и призёры награждаются грамотами.  Награждение будет проведено на следующих по календарю соревнованиях. 

8. УСЛОВИЯ ПРИЁМА КОМАНД
Организационный взнос за участие в соревнованиях в группах МЖ 10-18, 65 и старше – 100 рублей, в группах МЖ 21-55 – 200 рублей.
Команды размещаются на месте, указанном комендантом и должны иметь контейнер для самовывоза несжигаемых отходов, медицинскую аптечку. 

Каждый участник (МЖ-14-65) должен иметь булавку (диаметром не более 1 мм) для отметки местоположения КП в карте.
11. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований, несёт ГСК соревнований. Расходы, связанные с командированием команд (организационный взнос, проезд, питание и т.д.), осуществляются за счёт командирующих организаций, спонсорских или родительских средств. 
12. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Последний день подачи предварительной заявки - 10 февраля 2024 года (до 16:00)  на сайте  https://orgeo.ru/event/info/27292  
В день соревнований руководитель команды сдаёт в мандатную комиссию следующие документы: именную заявку, оформленную по установленной форме (приложение) с допуском от медицинского учреждения. 
Данное Положение является вызовом на соревнования.
