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                                          Судейская категория   ССВК
1. ОРГАНИЗАТОРЫ 

Инициативная группа любителей ориентирования г. Снежинск и ООО Чистые Горы.
2. ЦЕЛИ ИЗАДАЧИ

Популяризация рогейна, как вида спорта для всех возрастов, здорового образа жизни, семейного отдыха на природе с изучением родного края, посещение исторических мест.        
3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования состоятся 13 июля 2024 г в районе южнее города Вишневогорск. Схема проезда будет размещена в технической информации. Вся информация о соревнованиях будет размещаться в группе АЗИМУТ ЧИСТЫХ ГОР. 
4. УЧАСТНИКИ И ДИСТАНЦИИ
Соревнования индивидуальные –без возрастных категорий. Допускается групповое и семейное прохождение дистанций. Для участия в соревнованиях приглашаются все желающие увидеть лесное озеро Карабутяк, посетить историческое место –Зацепинский пруд, платину старинной мельницы, смолокурню! 
Соревнования проводятся в двух форматах – 6часов и 4часа бегом. Соревнования будут проходить в тренировочном формате-без присвоения призовых мест. Остальные действия как на обычных соревнованиях. Награждение-читайте пункт 8 (уточняется).
Формат 6 (3+3) часов бегом-спортивный.                                                                          Индивидуальный 6-ти часовой формат будет проходить в два круга по 3часа- сумма двух рогейнов. Старт на второй круг одновременный всех участников через 30минут, после окончания контрольного времени первого круга (транзитное время – 30мин). При опоздании с первого круга более 30мин, участник на второй круг НЕ ВЫПУСКАЕТСЯ. На финише первого круга необходимо сдать карту и получить новую карту с другими КП.

         К участию в этом формате допускаются дети 16-18лет командами, от 2человек (возможно участие родителей с детьми любого возраста, возможно увеличение количества человек в команде).
Формат 4 часа бегом-классический.
Индивидуальный формат. К участию в соревнованиях допускаются участники в возрасте от 18 лет. Допускаются дети 16-18лет командами, от 2человек (возможно участие родителей с детьми любого возраста).
Участники должны осознавать что дистанция соревнований является потенциально небезопасной и участие в соревнованиях может быть связано с риском для здоровья. Участники освобождают организаторов от любой материальной, административной, гражданской и уголовной ответственности в случае любого причинения вреда собственному здоровью и здоровью третьих лиц во время соревнований.
Совершеннолетние участники соревнований принимают участие под личную ответственность за свое здоровье. Ответственность за здоровье несовершеннолетних участников несут родители, тренера и представители команд.
Участники сами несут ответственность за свое здоровье.
5. КАРТЫ

Карта соревнований подготовлена в 2020-24 г.

Карта всех форматов - цветная, масштаб 1:25000, Н 5м. Размер карты А4.

Отметка системы SFR. Чипы выдаются организаторами.
6. ПРОГРАММА
Регистрация участников 13 июля - с 9.00.
10.00 - выдача карт участникам на 6 часов.
11.00 - старт на 6 часов –первый круг.
11.10 - выдача карт участникам на 4 часа.
12.00 - старт на 4 часа.
14.00 – финиш на 6 часов - первый круг
14.30 - старт на 6 часов –второй круг.

16.00 – финиш на 4 часа.

17.30 – финиш на 6 часов. 
Время награждения по финишу всех участников данного формата (через 30 минут после окончания контрольного времени данного формата).

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ
Соревнования проводятся по правилам рогейна. Результат участника (команды) определяется по сумме набранных очков. Каждый КП оценивается количеством очков, определяемым по первой цифре номера КП, например, КП 34 -3 очка, КП 73 -7 очков и т.д.
За опоздание сверх установленного времени участник штрафуются из расчета: каждая начавшаяся минута – минус 1 очко из общего результата. У опоздавших на финиш более, чем на 30 минут, результат будет аннулирован. 

В формате 6 часов-результат определяется суммой очков, набранных на каждом круге. Штрафное время 30 минут на каждом круге.
Финишный протокол будет сформирован по набранным очкам.
8. НАГРАЖДЕНИЕ
Призы за участие в соревнованиях (не менее 10шт) будут разыграны в лотерею. Для детей будут дополнительные призы. 
9. УСЛОВИЯ ПРИЕМА- ЗАЯВКА
          Заявки на соревнования принимаются до 11 июля на сайте Orgeo.
12 июля решение вопроса по участию в соревнованиях решить можно только лично с главным судьей.    
10. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Добровольный заявочный взнос с 1 человека за участие:
При регистрации и оплате до 11 июля (22.00ч)
6 - часов 800 руб. (молодежь - до 18лет и ветераны с 60лет – 600 руб.)
4 – часа 600 руб. (молодежь – до 18лет и ветераны старше 60лет – 400руб.)
При заявке на ORGEO и оплате на месте 6 часов-1000руб, 4 часа -800руб с участника.
Оплатить можно на карту СБЕРБАНК, по номеру телефона-89511136148 Александр П. (указав за кого оплата). Семейным командам можно согласовать размер оплаты за детей, по телефону или написав КВ Азимут Чистых гор (vk.com)
Дополнительная информация об условиях соревнований будет опубликована заблаговременно, следите за новостями в группе ВК «Азимут Чистых гор»
Контактные телефоны: Теле2 – 89511136148, Мегафон – 89226383402 (Александр Потопаев)
