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Положение 
о проведении Третьего Губкинского трейла «ОФП131» 

1. Цели и задачи соревнований

Соревнования по трейлу проводятся с целью патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи, привлечения жителей к систематическим занятиям физической культурой, пропаганды здорового образа жизни.

2. Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 3 августа 2024 года в заповеднике «Ямская степь. Белогорье» Губкинского городского округа. Начало соревнований в 10-00 часов.

3. Организаторы мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет отдела физической культуры и спорта администрации Губкинского городского округа и команда «ОФП131».  Непосредственное проведение спортивной части соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее - ГСК), утвержденную Оргкомитетом.

4. Требования к соревнованиям

К участию в соревнованиях допускаются участники в возрасте от 18 лет и старше. Каждый участник предъявляет медицинскую справку с допуском врача с пометкой «Допущен для участия в трейле на дистанцию 50 км». Каждый участник обязуется соблюдать требования личной безопасности и несет полную ответственность за свое здоровье и все возможные риски, связанные с участием в соревновании, которое может повлечь за собой травмы, увечья или иные проблемы со здоровьем, а также подтверждает свое согласие с настоящим Положением и обязуется выполнять указанные в нем обязательства, правила и ограничения в полном объеме.

5. Программа соревнований

Соревнования по типу «Backyard» проводятся в абсолютном личном зачете. Круг составляет 6,5 км. Участники должны последовательно пробегать дистанцию 6,5 км в течение каждого нового часа. Участник, который не уложился в лимит прохождения круга в 1 час, выбывает из гонки. Количество кругов не ограничено. 

Программа:
7:00 – 9:30 Регистрация участников.
9:45 – 9:55 Торжественное открытие.
10:00 Старт всех участников.
По завершению соревнований состоится награждение победителей и призеров.
Для учета прохождения дистанции на трассе располагаются контрольные пункты. Обход участником любого из контрольных пунктов ведет к дисквалификации.
Весь маршрут будет иметь соответствующую разметку. Намеренное отклонение спортсмена от маршрута с целью любого сокращения протяженности дистанции приводит к дисквалификации.
В случае непреднамеренного отклонения от маршрута участник должен предпринять все меры для возвращения на маршрут в точке, располагающейся не дальше места отклонения от намеченного Организаторами маршрута, для продолжения забега.
В случае возникновения споров относительно точности прохождения маршрута забега участником Организаторы вправе потребовать у него записанный трек пройденной им дистанции.
Проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию и главного судью соревнований Смирнова Владимира Николаевича.

6. Награждение

	Победители определяются по мере выхода на старт нового круга. Спортсмен, который выйдет на новый отрезок один и пробежит его, будет считаться победителем. Победители и призеры в личном абсолютном зачете у мужчин и женщин награждаются дипломами, медалями и ценным призом.

7. Условия финансирования

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров соревнований, руководитель команды «ОФП131» Смирнов Владимир Николаевич.


8. Подача заявок на участие
Предварительные заявки на участие в соревнованиях направляются
в срок до 25.07.2024 года на сайте Оrgeo https://orgeo.ru/event/info/34136#tab Справки телефону: 8-952-438-31-91 Смирнов Владимир Николаевич.

Медицинская справка, заверенная врачом и медицинской организацией с пометкой «Допущен для участия в трейле на дистанцию 50 км», подается в день соревнований.

Важно!
При регистрации участник делает взнос в размере 1000 руб. организатору мероприятия. Взнос в размере 1000 руб. возвращается при регистрации команды в день старта. Участнику, не пришедшему на соревнования, взнос не возвращается. Взнос переводится на карту по номеру телефона 89524383191 Владимир Николаевич С. Перевод обязательно нужно подписать – ФИО зарегистировавшегося участника. После того, как перевод будет совершен, нужно прислать скрин перевода в Ватсап по тому же номеру телефона. И только после того, как организатор получит взнос и подтверждение, ваша заявка на регистрацию подтвердится на сайте Оргео. 

Все интересующие вопросы можно задать по телефону 89524383191.
