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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении соревнований по спортивному ориентированию
«Курганский рогейн»
1. Общие положения
           Соревнования проводятся в дисциплине «Рогейн»: ориентирование по выбору 2 часа с разной стоимостью контрольных пунктов в баллах.
2. Цель и задачи 
- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация спортивного ориентирования;
- совершенствование спортивного мастерства;
- выявление сильнейших спортсменов.
3. Участники, время и место проведения 
К соревнованию допускаются все желающие, прошедшие необходимую  подготовку, имеющие медицинский допуск в следующих возрастных группах: МЖ-14; МЖ-16; МЖ-21.  Ответственность за безопасность и жизнь участников несут руководители групп.
Соревнование проводится 25 августа 2024 года в окрестностях села Введенское. Старт в 14.00 в соответствии со стартовыми минутами участников соревнований. 
4. Регистрация участников соревнований 
Предварительные заявки на регистрацию участников соревнований подаются до 23 августа на онлайн-сервисе orgeo.ru. Получение стартовых номеров на месте старта с 13.30 до 13.55. Соревнования проводятся на условиях самоокупаемости. При получении номера участник или его представитель оплачивает стартовый взнос в размере: 300 рублей – МЖ-21, 100 рублей – остальные возрастные группы, средства которого идут на печать карт, номеров и наградной материал.
5. Определение победителей и награждение
 Побеждает участник, набравший большее количество баллов за установленное время. При равенстве баллов преимущество имеет спортсмен, затративший меньше времени на преодоление дистанции. Участники, занявшие 1,2,3 места во всех возрастных группах, награждаются грамотами и медалями.  
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