Туристское троеборье от сборной «АКАТЦКИ» 

28 декабря 2024 года        

                                         г. Георгиевск, Ставропольский край
УСЛОВИЯ ВИДА
«СПОРТИВНЫЙ ЛАБИРИНТ» 
Порядок проведения. 

«Спортивный лабиринт» - это вид спортивного ориентирования и проводится в соответствии с правилами спортивного ориентирования. Во всех группах дистанции представляют собой заданное направление. Ориентирование осуществляется в закрытом помещении школы. Участники стартуют согласно стартовому протоколу, который будет сформирован перед открытием соревнований. Так же участник получает карточку для отметки КП. Перед стартом карточка должна быть заполнена участником или представителем команды. Заполнение карточки проверяется судьёй на старте. Карта выдаётся в момент старта. Участник проходит свою дистанцию, отмечаясь в карточке компостером или карандашом в нужном квадратике. Для исправления неправильной отметки участник может воспользоваться резервными квадратиками. Финиш участника фиксируется при пересечении финишной линии. Участник сдаёт карту и карточку для проверки правильности отметки. 

Местность.

Закрытое помещение школы. Коридоры, кабинеты, лестничные пролёты, спортивный зал. В случае потери ориентировки приходить в спортивный зал. Все участники обязаны пройти через финишный створ.

Карта: масштаб 1:500, формат A4. Автор карты:  Горбатенко Роман 2024 г 
Запрещается.

1. Выходить из помещения во время прохождения дистанции.

2. Заходить в помещения и комнаты, в которых не проложена дистанция.

3. Кричать, шуметь, излишне топать и всячески привлекать к себе внимание.

4. Передвигать, портить, прятать и как-либо менять КП.

5. Мешать другим участникам соревнования.

6. Портить имущество школы.

7. Закрывать или открывать двери.

8. Включать или выключать свет в коридоре или кабинетах.

За нарушение данных правил участник может быть снять с дистанции, а его результат аннулирован.

Опасные места.
Углы в коридоре, лестничные пролёты. Будьте внимательны при чтении карты, вы можете не заметить бегущего вам навстречу человека! Так же не стоит торопиться на ступеньках, чтобы не нанести себе и окружающим травму. 
