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Соревнования по спортивному ориентированию муниципального образования город-курорт Анапа «Кубок Анапы 2025»
ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЮТЕНЬ
Место и дата проведения: ст. Гостагаевская ул., парк Победы, 08 февраля 2024г.
Программа соревнования:
10:00 – 11:30. Регистрация участников.
11:30. Открытие соревнования.
12:00. Старт соревнования.
14:00. Награждение, закрытие соревнования.
Дистанция:                                                                                                                                     кросс-спринт (0830011811Я). Старт интервальный, финиш и центр совмещены (схема ниже). Контрольное время 1,5 часа. От последнего КП до финиша 30 м по разметке.                        
Местность: равнинная, представляет собой парковую зону с жилой застройкой. Дорожная сеть представлена внутри квартальными дорогами со слабой интенсивностью автомобильного движения, асфальтированными дорожками и тропинками. Участникам запрещается бегать по газонам в парковой зоне (отображено знаком 527 желто-зеленая заливка) - дисквалификация.
Карта: подготовлена Виктором Дьячковым (Тамбов), 2023г. Масштаб: 1:3000, сечение рельефа 5 м, формат А4. Линии магнитного меридиана ориентированы по рамке карты. Формат карт А-4 Печать цифровая, дистанции и легенды впечатаны, пакеты для самостоятельной герметизации предоставляются на старте. 
Отметка: электронная (SFR – system.), отметка чипом на станции. В случае несрабатывания, компостером по краю карты. Участники на финише сдают чип и карту.
Общая схема соревнований
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