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I.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Областные соревнования по лыжным гонкам среди обучающихся общеобразовательных организаций «Пионерская правда» (далее Соревнования) проводятся в соответствии с перечнем физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курганской области на 2025 год, проводимых при поддержке Управления по физической культуре и спорту Курганской области, утвержденным приказом Управления по физической культуре и спорту Курганской области от 24 декабря 2025 года № 678 и в соответствии с правилами по виду спорта «Лыжные гонки», утвержденными приказом Министерством спорта России от 5 декабря 2022 г. № 1130.
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты данных соревнований.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования,                       в соответствии с требованиями, установленные пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнования проводится в целях развития лыжных гонок в Курганской области. 
Основные задачи соревнований:
- вовлечение школьников в регулярные занятия физической культурой и спортом, укрепление здоровья;
- популяризации лыжных гонок среди школьников Курганской области;
- подготовка обучающихся общеобразовательных организаций Курганской области к выполнению нормативов испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО;
- приобретение соревновательного опыта школьниками;
  
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 13 - 14 февраля 2025 г., 
по адресу: Курганская область, г. Курган, п. Увал, ул. Звездная, 1, спортивная база «Центр зимних видов спорта». 
День приезда: 13 февраля 2025 года.
Начало соревнований: 14 февраля 2025 года в 10:30 часов (время местное).
Объект спорта предоставляется на безвозмездной основе.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией и проведением осуществляют: Управление по физической культуре и спорту Курганской области и Департамент образования и науки Курганской области;
ГБУ «Дирекция эксплуатации и содержания спортивных объектов Курганской области» (далее – ГБУ «ДЭиССО КО») осуществляет техническую подготовку и разметку трасс, зон старта и финиша, подготовку помещений лыжной базы.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на КРФСОО «Федерация лыжных гонок» и Главную судейскую коллегию соревнований.
Распределение прав и обязанностей организаторов, при подготовке и проведении Мероприятия, осуществляется в соответствии с разделом V, приказа Управления по физической культуре и спорту Курганской области от 17 октября 2022 г. № 475.
Главный судья: Комоликов Александр Александрович.
Судейскую бригаду формирует Главный судья соревнований за 7 рабочих дней до проведения соревнований. После окончания соревнований Главный судья и Главный секретарь предоставляют отчет о проведении соревнований в ГАУ «ЦСПиПСМ КО» в 3-х дневный срок.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены, являющиеся гражданами Российской Федерации, зарегистрированные на территории Курганской области, имеющие соответствующую уровню соревнований подготовку и имеющие допуск врача ЦРБ (ЦРП) или ГБУ «Курганского областного центра медицинской профилактики, лечебной физкультуры и спортивной медицины», врача спортивной медицины.
К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены, выступающие за Курганскую область.
           Соревнования проводятся лично – командные.
Для участия спортсменов в личном первенстве спортивной организацией подается заявка по форме приложения № 1.
Для участия в командном первенстве допускаются команды общеобразовательных школ Курганской области (далее - Команда). Состав Команды в каждой возрастной группе – 5 человек (допускается участие в команде 4 человек). Заявки для участия в командном первенстве подаются от общеобразовательных организаций по форме приложения № 2. 
           Возрастные группы участников соревнований:
· Юноши, девушки 2011-2012 г.р. (13 – 14 лет);
· Юноши, девушки 2013-2014 г.р. (11 – 12 лет). 
Представитель (тренер) команды (спортивной организации) должен предоставить в комиссию по допуску надлежащим образом оформленную заявку на участие команды в соревнованиях. 
Надлежащим образом оформленная заявка должна содержать:
- подпись руководителя спортивной организации, которая командирует участников команды на соревнования;
- подпись представителя (тренера) команды;
- подпись врача с отметкой "допущен" или "не допущен" напротив фамилии каждого участника команды, датой и личной печатью врача.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ
13 февраля 2025 года – по адресу: Курганская область, г. Курган, п. Увал, ул. Звездная, 1, спортивная база «Центр зимних видов спорта» с 15:00 – 18:00 (время местное) в заочно – очной форме проводится заседание комиссии по допуску, судейской коллегии и жеребьевка.
Регламент соревнований будет доведен дополнительно, после заседания судейской коллегии. 

14 февраля 2025 года 
Используется местное время.
09:00  - 10:25 – прием официальных заявок комиссией по допуску, выдача номеров;
10:15 – 10:25 - совещание с представителями команд; 
10:30 – открытие соревнований;
11:00 - старт участников соревнований. 
	№ группы
	Возрастная группа участников (г.р.)
	Наименование спортивной дисциплины
	Дистанция
(км.)

	1группа
	юноши 2011 – 2012 г.р.
	свободный стиль 
	3

	2 группа
	девушки 2011 – 2012 г.р.
	свободный стиль
	2

	3 группа
	юноши 2013 – 2014 г.р.
	свободный стиль
	2

	4 группа
	девушки 2013 – 2014 г.р.
	свободный стиль
	1



14:00 – утверждение результатов, награждение победителей и призёров  соревнований.
VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Соревнования лично-командные проводятся в соответствии с правилами по виду спорта «лыжные гонки», утвержденными Минспортом России.
В личном первенстве победители и призеры соревнований в каждой возрастной группе определяются по наилучшему техническому результату  участников на каждой дистанции, в каждой возрастной группе. 
Командное первенство определяется в каждой возрастной группе раздельно среди мальчиков и девочек по наименьшей сумме очков-мест, набранных всеми участниками команды (Приложение № 3)
                                                      
VII. НАГРАЖДЕНИЕ
В личном первенстве победители и призеры соревнований на каждой дистанции, в каждой возрастной группе, награждаются грамотами и медалями.
Команды, занявшие I-III места в командном зачете Соревнований в каждой возрастной группе раздельно среди юношей и девушек, награждаются памятными кубками и дипломами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по оплате питания судейской коллегии, награждение победителей                       и призеров соревнований, грамотами и медалями, кубками и дипломами (в командном зачете), услуги медицинского работника, осуществляет ГАУ «ЦСПиПСМ КО».
Расходы по командированию участников соревнований осуществляются за счет командирующих организаций. 
Допускается привлечение спонсорско - благотворительной помощи, добровольных пожертвований.
Стартовый (заявочный) взнос не предусмотрен.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
	В соответствии с частью 11 статьи 20 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» обязанности организатора соревнований по принятию мер по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении данных соревнований возлагается                         на ГБУ «ДЭиССО КО» и КРФСОО «Федерация лыжных гонок»

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников соревнований в день приезда.
 
XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
[bookmark: _GoBack]Предварительные заявки на участие в соревновании в сканированном виде принимаются до 10 февраля  2025 года до 17:00  (время УФО) включительно на e-mail: akun1971@mail.ru с одновременной регистрацией Участника соревнований сайте https://orgeo.ru.
Телефон для связи +79125750650.
Спортивные организации, не подавшие предварительную заявку в сканированном виде в указанный срок, до участия в соревнованиях не допускаются.
Спортивные организации, не подавшие в комиссию оригинал заявки, до участия в соревнованиях не допускаются.



XII. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Данное положение дополнений не имеет. Внесение изменений и дополнений согласовывается со всеми организаторами мероприятия и утверждается Управлением по физической культуре и спорту Курганской области.
 

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
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