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16 марта 2025 года.
Анивский муниципальный округ
1. Общие положения
Открытые муниципальные соревнования по лыжным гонкам «Часовая гонка» (далее – Мероприятие, Соревнования) проводятся с целью:
- популяризация здорового образа жизни, пропаганда лыжных гонок, как массового и доступного вида спорта;
- приобщение населения, привлечения детей, подростков и молодежи к регулярным занятиям лыжным спортом;
- получения соревновательного опыта;
- выявление сильнейших спортсменов.
Задачами соревнований является вовлечение граждан в систематические занятия физкультурой и спортом, как важного средства укрепления здоровья населения.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом №1130 Министерства спорта Российской Федерации от 05 декабря 2022 года и настоящим Положением

2. Организаторы соревнований
Общее руководство соревнований осуществляет Администрация муниципального образования «Анивский городской округ».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа г. Анива» (далее – МАУ ДО «СШ г. Анива»), отдел культуры, спорта, туризма и молодежной политики МКУ ЦОФМУСС МО «Анивский городской округ» и главную судейскую коллегию, утвержденную оргкомитетом (далее – Организаторы).

1. Место и сроки проведения соревнований
Соревнования проводятся 16 марта 2025 года в с. Троицкое Анивского района Сахалинской области по адресу: с. Троицкое, ул. Центральная, 39, лыжные трассы МАУ ДО «СШ г. Анива».
В случае неблагоприятных погодных условий, организаторы имеют право изменить программу или перенести мероприятие.

1. Программа соревнований
В программу соревнований входит:
10.00 – 10.30 – выдача стартовых номеров;
[bookmark: _GoBack]10.45 – Церемония открытия соревнований;
11.00 – Старт;
12.15 – Церемония награждения.

Порядок старта может быть изменен и определяется главной судейской коллегией.

Комиссия по допуску участников, выдача номеров участникам соревнований будет производиться 16 марта 2025 года на месте проведения соревнований.


1. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в Соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств, имеющие соответствующую спортивную подготовку.
Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами соревнований по лыжным гонкам.
Участники Соревнований допускаются при наличии допуска врача.
Участники формируют команды составом: три мужчины + 1 женщина. Каждый участник проходит дистанцию в 1 км, после передает эстафету другому участнику своей команде. По истечению часа определяется лучшая команда, проехавшая большое количество километров по дистанции.
Предварительные заявки на участие принимаются через сервис онлайн-заявок и результатов Orgeo.ru до 14 марта 2025 года включительно.
Заявки от организаций заверяются подписью руководителя, печатью учреждения и допуском врача и заполняются по форме:

	ФИО участника (полностью)
	Дата рождения
	Спортивный разряд (звание)
	Населенный пункт
	Организация



При получении номера участник должен предъявить в комиссию по допуску следующие документы: удостоверение личности, медицинский допуск (оригинал), страховку от несчастного случая.
Медицинская справка должна соответствовать следующим требованиям:
- иметь штамп медицинского учреждения;
- печать медицинского учреждения;
- личную печать врача;
- ФИО и дату рождения участника, прямое указание на то, что участник допущен к соревнованиям по лыжным гонкам на дистанцию не менее заявленной в стартовом протоколе. Срок действия медицинской справки, если не указано - 6 месяцев с момента ее получения. Копия медицинской справки принимается только в случае предоставления мандатной комиссии оригинала.

Дистанции и возрастные группы:
	Круг 1 км.
	Возрастные ограничения:
1. Допускаются к соревнованиям от 2006 г.р. и старше.
2. 2009 г.р. не ниже 1 спортивного разряда.

Гонки проводятся свободным стилем, старт общий.

1. Определение победителей, награждение
Подведение итогов и награждение победителей состоится после окончания соревнований и проводится в зоне стартового городка.
Победители и призеры соревнований определяются по наибольшему расстояние пройденного за час. 
Команды, занявшие с 1 по 3 место, награждаются медалями, грамотами и ценными призами.

1. Расходы
Расходы по организации и проведению мероприятия несет МАУ ДО «СШ г. Анива», которое осуществляет финансовое обеспечение Мероприятия   за счет средств муниципального образования Анивский городской округ в соответствии с нормами расходов от 19.11.2024 №3917-па, утверждённым Постановлением Администрации Анивского городского округа.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации или производится за счет личных средств участника.

8. Медицинское обеспечение мероприятия
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».	

	Данное положение является вызовом на соревнования.


