Достоинство проведения велосипедных массовых спортивных мероприятий на территории оздоровительных лагерей – это доступность для участия людям всех возрастов, владеющим навыками езды на велосипеде при любой физической подготовке, в силу наличия необходимой инфраструктуры и близкого расположения от центра города.
 	Спортивный праздник даёт возможность всем желающим принять участие в спортивном мероприятии и выбрать для себя здоровый образ жизни, провести время с пользой на природе и воспитать в себе стремление к победе.
Деятельность в рамках проекта даёт возможность в безопасной игровой соревновательной атмосфере и в короткий срок познакомить детей и любителей велосипедного движения с новым, для нашего региона, видом спорта – ВЕЛОРАЛЛИ.
В программе спортивного мероприятия
● соревнования на естественной площадке, имеющей сложный рельеф и различный характер грунта;
● знакомство со спортивной картой, условными знаками и правилами. 
Для проведения спортивного мероприятия обустроена полоса препятствий для преодоления её на велосипеде, закольцованный трек для обучения техники владения велосипедом. Расширена  спортивная карта.
Все участники мероприятия делятся на группы, в соответствии с возрастом и полом:
Девочки младший возраст, Мальчики младший возраст     2008 и младше;
Девочки, Мальчики                                                                  2007 – 2003 г.р.;
Девушки, Юноши                                                                     2002 и старше;
Мастера-Ж, Мастера-М                                                            1974 г.р. и старше;
Элита-Ж, Элита-М                     подготовленные, опытные спортсмены-участники любого возраста.

Спортивное мероприятие проводится в течение одного дня на 2-х дистанциях:
1 дистанция - «ВЕЛОРАЛЛИ» 
2 дистанция - «ТУРИСТСКИЙ ТРИАЛ»
Награждение победителей и призёров в каждой возрастной группе 1, 2 и 3 место по сумме времени, затраченного на прохождение каждой дистанции. Остальные участники получают памятный календарь об участии в мероприятии.
При проведении спортивного мероприятия используется электронная система отметки SFR. На старте каждый участник получает электронный ЧИП, закреплённый на руке. При помощи этого ЧИПа он отмечается на контрольных пунктах (КП), нажатием на красную кнопку пальцем. Расстояние от ЧИПа до кнопки станции должно быть 4-5 см. После звукового сигнала, при нажатии кнопки станции, происходит фиксация времени, затраченное на прохождение дистанции. 
Дистанция «ВЕЛОРАЛЛИ»
На старте дистанции велоралли участнику в момент старта будет выдана спортивная карта. На карте напечатано 8КП. Необходимо найти:
- Девочки и Мальчики младшая группа 5КП, остальные группы 7КП из нанесённых в карту, в произвольном порядке, отметиться на каждом при помощи ЧИПа и приехать на финиш (который тоже обязательно отмечается ЧИПом). Старт и Финиш разнесены.
Дистанция «ТУРИСТСКИЙ ТРИАЛ»
Участник стартует по стартовому коридору и далее по размеченному коридору, преодолевает встречающиеся препятствия, не слезая с велосипеда. Можно идти пешком, но велосипед должен быть между ног. Если участник движется рядом с велосипедом, то Судья фиксирует его номер и результат аннулируется. Старт по стартовой станции. Финиш по финишной станции. 
После финиша каждой дистанции, участники подходят к судье, у которого получали ЧИП и считывают результат.
