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1. Общие положения

Открытое первенство по спортивному ориентированию (далее соревнования) проводится с целью популяризации и развития спортивного ориентирования в Усть-Абаканском районе и решает следующие задачи:
- воспитание патриотизма спортсменов; 

- пропаганда здорового образа жизни среди детей и молодежи;
- развитие дружественных и спортивных связей;
- повышение спортивного мастерства.
2. Место и сроки проведения
        Соревнования проводятся 14 февраля 2020 года в Республике Хакасия, Усть-Абаканский район, п.Расцвет, стадион.

3. Организаторы соревнований
        Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет МБУДО «Усть-Абаканская СШ», Усть-Абаканское местное отделение ВООВ «Боевое братство». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию. Главный судья соревнований: Степанидин Дмитрий Юрьевич (т.8-923-295-8923), главный секретарь соревнований – Лаптев Александр Васильевич (т.8-953-255-5445).
4. Требования к участникам соревнований
К соревнованиям допускаются команды Республики Хакасия, команды  других регионов РФ, спортивных клубов и коллективов физической культуры, образовательных учреждений, ДЮСШ в возрастных категориях:

- мальчики/девочки до 11 лет (2010 г.р. и младше);
- мальчики/девочки до 15 лет (2006–2009 гг.р.);
- юноши/девушки до 19 лет (2001–2005 гг.р.);
- мужчины/женщины (2000 г.р. и старше).
5. Программа соревнований
14 февраля 2020 г.:
17.30 – 18.45 – регистрация участников;

19.00 – открытие соревнований;

19.15 – общий старт по группам участников, дисциплина кросс-выбор в темное время суток.

 20.30 – награждение победителей и призеров.
6. Условия проведения соревнований
Спортивные соревнования проводятся в личных спортивных дисциплинах. Занятые места определяются в соответствии с пунктом 7.1.2. Правил. Результат спортсмена определяется по времени, затраченному на прохождение трассы от момента старта до момента финиша в соответствии с Правилами.

В личном зачете определяются победители и призеры (1-3 место) в каждой половозрастной категории.
7. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, а также награждением победителей и призеров осуществляется за счет средств МБУДО «Усть-Абаканская СШ», Усть-Абаканского местного отделения ВООВ «Боевое братство» (грамоты). 
Расходы, связанные с командированием спортсменов (проезд, питание, проживание, страхование) несут командирующие организации. 
Победители и призеры соревнований награждаются грамотами, медалями и памятными призами.
8.  Обеспечение безопасности зрителей и участников

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

При проведении спортивных соревнований вне объектов спорта, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также видов спорта.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья. 
9. Подача заявок на участие
При регистрации участников иметь: заявку, заверенную врачом, страховку от несчастного случая, паспорт или свидетельство о рождении. Участники, не  предоставившие документы, участвуют вне конкурса.

Заявки принимаются онлайн до 12 февраля 2020 года: https://orgeo.ru/event/11946 . Справки по телефону: 8(39032) 2-09-27, 8-923-295-8923 (Степанидин Д.Ю.).
Положение является официальным вызовом на соревнования









