Тренировочная Дистанция № 20

Информация:
Начало старта в 12:30. Заданное направление. Старт раздельный по стартовой станции. Интервал между участниками- 1 минута. Старт по готовности.
Нумерация
Группа «А» 	 примерно 8 км 24 кп. На дистанции будут присутствовать «Зеро КП» Количество зеро КП (нарисован в карте, на местности нет) сообщаться участникам не будет. Будет два круга- переворот карты в сетке. Круги с разным масштабом карт. В карте будет только порядковый номер кп, обозначений кода станции не будет ( 31, 32 …)
Группа «B 	6,5 км 21 кп На дистанции будут присутствовать «Зеро КП» Количество зеро КП (нарисован в карте, на местности нет) сообщаться участникам не будет. Будет два круга- переворот карты в сетке. Круги с разным масштабом карт. В карте будет только порядковый номер кп, обозначений номера станции не будет ( 31, 32 …)


Группа «С»  4.5 км-  16 кп. На дистанции будут присутствовать «Зеро КП» Количество зеро КП (нарисован в карте, на местности нет) сообщаться участникам не будет. Будет один круг. В карте будут и порядковый номер, и код станции.
Группа «D» рассев естественный 2,5 км 10 кп. «Зеро кп» не будет. Будет и номер станции и ее код

Отметка чипом, порядок прохождения в карте.
Контрольное время 90 минут для всех групп
Возможно изменения, следите за информацией.
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