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1. Общие положения.
Открытые лыжные соревнования «Лыжня Заневки-2022» в рамках всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2022» является ежегодным, официальным мероприятием, организованным для различных возрастных групп, и проводятся согласно с календарным планом мероприятий на 2022 год.
Соревнования проводятся с соблюдением всех необходимых профилактических мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области, в соответствии с постановлением правительства ЛО от 13 августа 2020 г. № 573 с изменениями от 07.02.2022 г. в рамках программы «Спорт на открытом воздухе».

Соревнования проводятся с целью организации спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы, увеличения массовости, популяризации и развития лыжного вида спорта среди жителей муниципального образования «Заневское городское поселение».

Соревнования проводятся на основании муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2026 годы», утвержденной постановлением администрации муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 23.12.2021 № 1003.

2. Место и сроки проведения мероприятия.

Место проведения: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, г. Кудрово, парк «Оккервиль», 59.913043, 30.516543.
Дата: 23 февраля 2022 года.

Время: 
11.00 Выдача стартовых номеров.

12.00 Старт 1 возрастной категории.

Изменение дистанции и сроков проведения соревнований возможно при неблагоприятных погодных условиях и эпидемиологической ситуации. 
3. Организаторы мероприятия
Общее руководство и организацию соревнований осуществляет МБУ «Заневская спортивная школа» при поддержке администрации МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

Главный судья соревнований: по согласованию.
Судейство и регистрацию обеспечивают приглашенные судьи.

Подробная информация по телефону 8(812) 402-83-97 или по электронной почте sport@zanevkaorg.ru.
4. Требования к участникам соревнований
К участию в соревнованиях допускаются все любители лыжного спорта, проживающие во Всеволожском муниципальном районе Ленинградской области и Санкт-Петербурге. Для участия не требуется специальных навыков и подготовки.
Каждый участник обязан:

- Иметь технически исправный спортивный инвентарь.
- Представить медицинскую справку из медицинского учреждения о допуске к соревнованиям по лыжным гонкам.

-QR-код, подтверждающий прохождение полного курса вакцинации от COVID-19, либо QR-код, подтверждающий, что гражданин перенес коронавирусную инфекцию, либо документ, подтверждающий отрицательный результат лабораторного исследования методом полимеразной цепной реакции на наличие коронавирусной инфекции (COVID-19), отобранный не ранее чем за 48 часов.

- Корректно прикрепить стартовый номер и обеспечить возможность его прочтения в течение всей гонки.

Заявки на участие принимаются до 12:00, 22 февраля 2022 года по ссылке: https://orgeo.ru/event/20317. Дополнительные заявки принимаются в день соревнований с учётом наличия свободных стартовых номеров с 11.00 до 12.00.

5. Программа и результаты соревнований
К участию в соревнованиях допускаются все любители лыжного спорта независимо от наличия спортивного разряда. Участники соревнуются в личном зачете в следующих возрастных группах:
	Группа
	Год рождения
	Длина трассы

	М6-8 Ж6-8
	2016-2014
	500 метров



	М9-12, Ж9-12
М13-15, Ж13-15
М50-59, Ж50-59
М60, Ж60
	2010-2013
2007-2009
1972-1963
1962 и старше
	1000 метров
(1 круг)

	М16-17, Ж16-17
М18-39, Ж18-29

М40-49, Ж40-49
	2005-2006
1983-2004
1973-1982

	2000 метров

(2 круга)


Все участники стартуют в соответствии со стартовым протоколом с 12:00. Стартовый протокол публикуется 22 февраля до 18:00 в группе ВКонтакте: МБУ «Заневская спортивная школа» https://vk.com/sportzanevka.
Перед стартом участник корректно прикрепляет свой стартовый номер на грудь. 

Выдача стартовых номеров и дополнительная регистрация начинается с 11:00. 

6. Условия подведения итогов и награждение.
Победитель и призёры в каждой возрастной категории награждаются кубками, грамотами, медалями. Участники, занявшие 4-6 включительно награждаются памятными призами. Дополнительным призом будет отмечен самый старший участник соревнований.

7. Заявления и протесты

Если в ходе мероприятия, у участника или его представителя (тренера, учителя, родителя или другого законного представителя ребенка), возникли сомнения в объективности решения судьями тех или иных вопросов, он может сделать устное заявление, изложив суть случившегося главному судье. Главный судья принимает решение и объявляет его участнику или его представителю. 

Если принятое решение не удовлетворило последнего, или по каким-либо причинам вообще не было принято, то он может подать обоснованный письменный протест, указав:

- фамилию и имя участника;

-дистанцию;

-пункт положения, который, по его мнению, был нарушен;

-материалы, доказывающие ошибку (данные индивидуальных измерений времени к рассмотрению не принимаются).

Протест подается главному судье соревнований не позже 20 минут после финиша возрастной группы. Несвоевременно поданный протест к рассмотрению не принимается.
Протесты рассматриваются судейской коллегией в день их подачи. 

Решение по протесту оформляется письменным заключением и приобщается к отчету судейской коллегии о соревнованиях.

Утверждение итоговых протоколов осуществляется в течение 1 суток.
8. Финансирование

Расходы по организации и проведению мероприятия несет МБУ «Заневская спортивная школа» и администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

9. Обеспечение безопасности.

Спортивно-массовое мероприятие «Лыжня Заневки-2022» в рамках всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2022» проводится на объекте спорта, отвечающего требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при наличии актов готовности физкультурного объекта спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённой приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 ноября 2014 года № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.

 Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской федерации от 1 марта 2016 года № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий).

10. Дополнительные условия
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

Участие в соревнованиях означает согласие участника на публикацию в средствах массовой информации и в сети Интернет информации о его участии, результатах, интервью с ним, а также видео и фотоизображений с его участием.



