






ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении спортивного мероприятия «Sup & Ride» 
в рамках календаря велосипедных мероприятий Comiron Sport на 2022 год.












16 июля 2022г.

1. Общая информация	
  Открытое межрегиональное спортивно-развлекательное мероприятие «Sup & Ride» проводится в соответствии с календарём велосипедных мероприятий Comiron Sport, доступном для ознакомления в Интернете по адресу https://u.to/0QgpHA Мероприятие представляет из себя гонку по принципу «Дуатлон», где участники соревнуются в преодолении общей дистанции двумя различными способами: первый этап – гонка на досках Sup Surf, второй этап – велозаезд. Этапы следуют друг за другом непрерывно. Время на переодевание и смену инвентаря (транзитная зона) включается в общее итоговое время протокола. Старт одновременный для всех участников, финиш – по окончанию дистанции велогонки. Хронометраж – ручной. 
[bookmark: _GoBack]  Стартовая площадка располагается не доезжая деревни Шеломенцево около 500-та метров. Перед озером Песчаное повернуть на право и проехать 100 метров прямо. 

2. Цели проведения
· Пропаганда здорового образа жизни  
· Развитие вело-сообщества
· Повышение уровня мастерства спортсменов и любителей всех уровней подготовки
· Создание атмосферы спортивного соперничества, честной борьбы и взаимного уважения
· Определение и награждение сильнейших участников, выполнивших все условия соревнования      и показавших наименьшее время прохождения всей дистанции


3. Программа
07 июня-15 июля – приём предварительных заявок по ссылке https://orgeo.ru/event/sup_and_ride
16 июля:
09:00-11:15:  прибытие участников, регистрация не прошедших ранее предварительную регистрацию, выдача стартовых пакетов, подготовка своего места в транзитной зоне;
11:15 – брифинг для всех участников. Присутствие строго обязательно!
11:30 – старт
~14:00-14:30 – подведение предварительных результатов, время на подачу протестов;
~14:45-15:00 – награждение победителей.
	
4. Информации о категориях участников и организационные взносы
  Участником считается человек, прошедший процедуру регистрации, оплативший организационный взнос, получивший стартовый пакет и допущенный к соревнованию. Минимальный возраст участников: 18 полных лет на день проведения соревнования.
  Все участники делятся на категории:
· М-Новички – мужчины-новички, делающие первые шаги в велоспорте, без деления по возрасту;
· М-Спорт – мужчины, опытные велогонщики-любители и профессионалы 1973г.р. и моложе;
· Ветераны – мужчины до 1972 года рождения включительно.
· Девушки – восхитительные представительницы прекрасной половины человечества без деления по возрасту

  Организационный взнос для всех категорий участников: 
1000р. по предварительной и оплаченной заявке на мероприятие «Sup&Ride» и 1500р. по предварительной заявке на оба мероприятия уикенда «Sup&Ride» и марафон «QUARTZ» 17 июля. Оплата участия на месте в день старта возможна, стоимость 1500р. за каждое мероприятие, вне зависимости от наличия предварительной заявки.
 Лимит участников – отсутствует. Формат участия – личное первенство. Участие эстафетными командами не предусмотрено. 
  Каждый участник во время мероприятия использует собственную либо самостоятельно взятую в аренду/прокат экипировку и инвентарь, в том числе доску с веслом Sup Surf, плавательные принадлежности и велосипед. Использование велосипедного шлема во время велогонки – обязательно!
  Необходимо наличие медицинской справки (с подтверждением допуска к тренировкам и соревнованиям). Нужны оригинал + копия. Копию не возвращаем, оригинал остаётся у участника. Справка действует на все мероприятия сезона.
Необходимо наличие страховки от несчастных случаев во время тренировок и занятий спортом.

5. Права и обязанности организаторов

  Организатор определяет условия проведения мероприятия, имеет право приостанавливать и прекращать, изменять условия и расписание его проведения и утверждать его итоги.
  Организатор обязан организовать дежурство медицинского персонала и команды спасателей на воде на всё время проведения мероприятия. 
  Организатору принадлежат права на его освещение посредством трансляции изображения и (или) звука мероприятий любыми способами и (или) с помощью любых технологий, а также посредством осуществления фотосъемки.


6. Права и обязанности участников

  Каждый участник обязуется адекватно и объективно взвесить свои физические, психологические и иные возможности, а также возможности своего инвентаря перед тем, как принять решение стартовать. 
  Ответственность за состояние своего здоровья до, во время и после мероприятия участник несёт самостоятельно. Рекомендуется пройти предварительное обследование в медицинском учреждении. 
  Каждый участник обязан корректно заполнить регистрационную форму и оплатить организационный взнос. Указание заведомо ложной информации может служить основание для отказа в регистрации либо аннулированием результата.
  Участники обязаны ознакомиться с данным положением до начала проведения соревнований. Приняв старт, участники автоматически выражают своё согласие со всеми условиями, описанными в данном положении.


7. Старт и первый сегмент
  Первый сегмент – заплыв на доске Sup Surf с веслом по озеру Песчаное близ села Шеломенцево. Озеро представляет собой водоём овальной формы с песчаным дном, средняя глубина озера 4-5 метров. Участники стартуют с суши одновременно по команде судьи старта, пробегают по пляжу расстояние около 50-ти метров вместе со своей доской и веслом, и начинают движение по буям. Разрешено использование любой плавательной экипировки: гидрокостюмы, плавки, плавательные шорты, трисьюты, спасательные жилеты, шапочки и т.д. Разрешается плыть в велосипедной форме.

8. Транзитная зона
  После преодоления дистанции в 2км. участники выходят из воды и направляются в транзитную зону. Своё место в транзитной зоне каждый участник должен подготовить заблаговременно перед стартом. Велосипед должен быть размещён в транзитной зоне строго на своём месте согласно полученному при регистрации стартовому номеру. Номера мест в транзитной зоне идут по порядку. 
  Около каждого места находится индивидуальная корзина, в которую до старта необходимо сложить все требуемые для участия личные вещи гонщика, такие как например: обувь (кроссовки либо вело туфли), носки, спортивное питание и напитки, солнцезащитные очки, перчатки, шлем, и т.д. Никакие личные вещи не должны находится в транзитной зоне вне этой индивидуальной корзины. Перед покиданием транзитной зоны в ней так же не должно остаться никаких личных вещей вне индивидуальных корзин участников. Всё, что было использовано во время первого сегмента и не берётся участником с собой на второй сегмент должно было сложено в свою корзину.
  Согласно Положению и Правилам о проведении соревнований по триатлону, утвержденные приказом Минспорта России от 11 августа 2017 г. №746, в редакции приказа Минспорта России от 24 января 2018 г. № 56 в пункте 7.1.1. (7.1.а) – «всем спортсменам необходимо иметь надежно застёгнутые шлемы с момента, когда они забирают свои велосипеды со стоек перед началом сегмента велогонки до тех пор, пока они не поставят велосипеды в стойки после завершения велогонки».

9. Второй сегмент – велозаезд
  До старта допускаются только исправные МТВ велосипеды, приводимые в движение исключительно и только за счёт человеческой силы. Велосипеды с любыми типами двигателей запрещены. Велосипеды для шоссе, разделки а также грэвелы и циклокроссовые велосипеды – запрещены.
  .    Спортсмену запрещается:
· Блокировать продвижение по трассе других участников;
· Ехать с обнаженным торсом;
· Двигаться вперед без велосипеда;
· Использовать во время движения наушники;
· Использовать стеклянную посуду для напитков;
· Участники должны соблюдать правила дорожного движения, действующие на территории РФ.


10. Подведение итогов, протесты и награждение
  По результатам мероприятия участник, преодолевший всю дистанцию за наименьшее время, считается победителем. Протесты принимаются главным судьей в течение 15 минут после публикации предварительного итогового протокола. Первые 3 места каждой категории будут награждены!
 
11. Персональные данные
  Заполнение анкеты участника и оплата организационного взноса участником (либо представителем участника) автоматически даёт полное и безоговорочное согласие на обработку, использование, хранение и распространение любых персональных данных. 

Настоящее Положение является официальным приглашением на соревнования.
