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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Открытого первенства Заволжского района

по спортивному ориентированию «Иван Сусанин»
(код дисциплины: 083 001 14 11Я.)
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
· Реализация Федерального Закона «О физической культуре и спорте в Российской      Федерации».

· Пропаганда здорового образа жизни. 

· Привлечение детей и подростков к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
· Организация досуга детей и подростков.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 17 октября 2018 года по адресу: Г. Ярославль, Тверицкий бор, Красноборская 6а. Начало соревнований в 15.00. 
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство и проведение соревнований осуществляет управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля, непосредственное проведение, в соответствии с муниципальным заданием возлагается на МУ ЦФКиС «Медведь»

Главный судья соревнований – Сидорова Е.К. (б/к), 

Главный секретарь соревнований  – Никитина Н.В. (б/к) 

4. ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ
В соревнованиях принимают участие обучающиеся муниципальных учреждений дополнительного образования, образовательные школы, спортивных школ г. Ярославля.  В соревнованиях принимают участие спортсмены различных возрастных групп:

М Ж –  8 (2010 и мл.)          М Ж – 10 (2008-2009 г.р.)
М Ж – 12 (2006-2007 г.р.)   М Ж – 14 (2004-2005 г.р.)

М Ж – 16 (2002-2003 г.р.)   М Ж – 18 (2000-2001 г.р.)

М Ж – 21 (1999 и ст.)

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

13:30-14:30 – регистрация, выдача номеров
14:30- торжественное открытие соревнований

15:00-16:00 – СТАРТ ОТКРЫТЫЙ

6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся согласно правилам, утвержденным Всероссийской федерацией спортивного ориентирования. В каждой категории победитель определяется по наименьшей сумме времени затраченной на прохождение маршрута. 

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Призеры и победители в своей возрастной категории награждаются памятными грамотами и медалями.
8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, в соответствии с муниципальным заданием, несет МУ ЦФКиС «Медведь».

9. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производится, как  за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов РФ.

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В целях безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при условии наличия актов технического обследования готовности спортсооружения к проведению мероприятия, в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.83) и рекомендациями (№ 44 от 01.04.1993), и правилами соревнований.

11. ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается. Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование: для спортсменов, спортивных судей, руководителей спортивных команд и других участников соревнований по виду или видам спорта к которым они имеют непосредственное отношение.

 За нарушение этого запрета спортивными федерациями  по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.

 На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329 – ФЗ агентство приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта. 

Организаторы, спортивные федерации, а так же спортивные школы по соответствующему виду спорта должны незамедлительно информировать органы местного самоуправления и правоохранительные органы о выявленных фактах противоправного влияния на результаты спортивного соревнования.

12. ЗАЯВКИ

Заявки подаются в МУ ЦФКиС «Медведь» до 12 октября 2018 года. 

Контактный телефон: 89610238197 – Сидорова Елена Константиновна 
e-mail: ls.14051976@mail.ru
 Отдел организации спортивных соревнований и работы с ФСО                                

                                                                                         управления по физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля                             

                                                                       sport@city-yar.ru   

