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I.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

[bookmark: _Hlk110414575]Соревнования по лыжным гонкам «на призы Сахалинского областного «совета ветеранов Афганистана и других боевых действий» (далее – спортивные соревнования) проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Сахалинской области на 2024 год, утвержденным Министерством спорта Сахалинской области.
Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом № 1130 Министерства спорта России от «05» декабря 2022 года.
Спортивные соревнования проводятся с целью популяризации лыжных гонок среди жителей, детей и подростков в Сахалинской области.
Задачами проведения спортивных соревнований являются:
а) Популяризация и развитие лыжных гонок в Сахалинской области;
б) Развитие детско-юношеского, молодежного и ветеранского спорта;
в) Повышение спортивного мастерства спортсменов, занимающихся лыжными гонками.
Настоящее положение является основанием для командирования спортсменов на спортивные соревнования органами местного самоуправления муниципальных образований Сахалинской области и другими организациями. 
Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенные в настоящее положение о региональных официальных спортивных соревнованиях.
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах, путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4, статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

II.ОРГАНИЗАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство спорта Сахалинской области (далее- Министерство).
Организатором соревнований является Региональная общественная организация «Федерация лыжных гонок Сахалинской области» далее (РОО «ФЛГСО»), Государственное автономное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа олимпийского резерва зимних видов спорта» (далее - ГАУ ДО «СШОР ЗВС») и Областное автономное государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Сахалинской области» (далее – ОГАУ «ЦСП»).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию:
Главный судья соревнований – Булганин Роман Александрович,
Главный секретарь – Слободчикова Анастасия Станиславовна.

III. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Дата проведения соревнований: 27-28.01.2024года.
Место проведения соревнований: г. Южно-Сахалинск, ул. Горького, 25 А «Лыже-биатлонный комплекс «Триумф» имени почетного мастера спорта СССР Комышева В.П.


IV.ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

26 января 2024 года
День приезда.
11:00-13:00 - официальная тренировка. 
14:00 - комиссия по допуску и совещание представителей команд.

27 января 2024 года
10:40 - парад открытия соревнований.
11:00 – раздельный старт, свободный стиль 

	Девушки 2006-2007 г.р. –  3 км
Девушки 2008-2009 г.р. –  3 км
Девочки  2010-2011 г.р. – 3 км
Девочки  2012 - 2013 г.р. – 1 км
Девочки  2014 г.р. и мл. –0,5 км

	Юноши     2006-2007 г.р. – 5 км                              Юноши     2008-2009 г.р. – 5 км                              Мальчики 2010-2011 г.р. – 3 км                              Мальчики 2012 - 2013 г.р. – 1 км                            Мальчики 2014 г.р. и мл. – 0,5 км                          



V.ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители и призеры соревнований определяются по наименьшему времени, показанному на дистанции в каждой возрастной группе.

VI.	НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Участники, занявшие призовые места, награждаются медалями, грамотами и памятными призами Совета ветеранов Афганистана и других боевых действий.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение, связанное с организацией и проведением соревнований, осуществляется за счет средств ОГАУ «ЦСП» (расходы средств на оплату работы судей, питания спортсменов на трассе, оплата призов, наградной и сувенирной продукции, оплата медицинского персонала, услуг контролеров-распорядителей, сопутствующих затрат) согласно утвержденной смете расходов в соответствии с нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Сахалинской области за счет средств областного бюджета, утверждёнными приказом Министерства от  21.12.2023 № 3.18-1008-р
Расходы по страхованию, командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников, за исключением питания спортсменов на трассе несут командирующие организации, либо сами участники.

VIII.ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.
Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинала), который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников соревнований производится как за счет средств бюджетов муниципальных образований, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».
На объекте и на стадионе ведется видеонаблюдение. При въезде на территорию лыжной базы осуществляется пропускной режим (досмотр автомобилей с применением технических средств). При входе на лыже-биатлонный комплекс пропускной режим осуществляется через арочный металлодетектор, применяются и др. технические средства под контролем двух контролеров-распорядителей. Связь контролеры-распорядители осуществляют через радиосвязь.

IX. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Документы для участия в спортивных соревнованиях предоставляются на комиссию по допуску.
Представитель команды, предоставляет следующие документы: 
1. Официальная заявка должна содержать фамилию и имя участника, дату рождения, спортивную квалификацию (разряд), персональный допуск врача, печать медицинского учреждения, печать и подпись руководителя органа исполнительной власти муниципального образования в области физической культуры и спорта, печать и подпись руководителя учреждения;
2. Действующий оригинал полиса страхования от несчастных случаев.
Предварительные заявки на участие принимаются до 26 января 2024 года через сервис-онлайн заявок и результатов orgeo.ru.
Комиссия по допуску и совещание представителей команд состоится 26 января 2024 года в 14:00 в конференц-зале ЛБК «Триумф» на 2м этаже. 


ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
