Приложение №1

Я,   	
(Ф.И.О., дата рождения)

[bookmark: _GoBack]нахожусь в здравом уме и твёрдой памяти и подтверждаю, что осознаю все риски, сопряженные с участием в тренировке по триатлону TriadaTriathlon (триатлон/открытая вода):


Я подтверждаю, что ответственность за любые возможные травмы, приступы нездоровья и смерти, произошедшие во время мероприятий, возлагаю на себя.

Я подтверждаю, что осведомлен о состоянии своего здоровья и никаких медицинских противопоказаний, препятствующих участию в указанных мероприятиях, не имею.

Я самостоятельно несу ответственность за личное имущество, оставленное на месте проведения Мероприятия, и в случае его утери не имею право требовать компенсации.

Я согласен с тем, что мое выступление и интервью со мной может быть записано и показано в средствах массовой информации, а также записано и показано в целях рекламы без ограничений по времени и формату, я отказываюсь от компенсации в отношении этих материалов.

Я даю согласие на обработку моих персональных данных: фамилия, имя, отчество, дата рождения, телефон, спортивный клуб, город, регион, - а также на их обнародование в итоговых протоколах, СМИ и сети Интернет в целях обеспечения проведения соревнований по триатлону.


Ф.И.О 	



Дата	Подпись

