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ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении соревнований по кроссовому бегу «Забег на выбывание»
Губкин 2025 г.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Цели: 
· Пропаганда здорового образа жизни среди жителей Губкинского городского округа и ближайших приграничных районов старше 18 лет, укрепление их здоровья и повышение навыков бега;
· Развитие и продвижение бега как доступного и массового вида спорта;

· Формирование спортивного сообщества среди любителей бега, привлечение спортсменов разного уровня подготовки

· Пропаганда бережного отношения к окружающей среде и экотуризма через организацию спортивных мероприятий на природе

· Создание условий для самореализации и преодоления себя через участие в соревнованиях с различными уровнями сложности.
2. МЕСТО И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.


Соревнования пройдут 9 марта по адресу Белгородская обл., г. Губкин, Салтыковский район, городской пляж. Начало регистрации в 9:00, начало соревнований в 10:00. 
3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет АНО СК «ВРЕМЯ СПОРТА» и спортивный клуб «ОФП 131». 

Непосредственное проведение соревнований осуществляет главная судейская коллегия федерации. Главный судья соревнований – Смирнов В.Н. главный секретарь – Прохорова Т.П.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ 
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в возрасте от 16 лет и старше, прошедшие медицинский осмотр и допущенные к соревнованиям по состоянию здоровья, предоставившие технические заявки. 

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Участникам предстоит преодолевать круг дистанцией 2,1 км. Участник, преодолевший круг последним – выбывает из забега. Соревнования продолжаются до того момента, пока не останется один единственный победитель. В тот момент, когда на дистанции останется 2 участника, победителем выявляется по принципу, кто пересечет финишный створ первым. 

Старт общий для всех участников.  

6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Соревнования пройдут в формате личного первенства среди мужчин и женщин. Все участники соревнований награждаются медалями финишеров. Победители (занявшие первые места) среди мужчин и женщин награждаются дипломами, медалями и ценными призами. 
7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Стоимость участия в забеге составляет 1000 рублей. 

Расходы, связанные с награждением победителей, возлагаются на организаторов забега и главного судью соревнований Смирнова Владимира Николаевича.
8. ЗАЯВКИ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях направляются
в срок до 6 марта 2025 года на сайте  https://orgeo.ru/event/participants/41686#tab. После регистрации на сайте необходимо совершить перевод по номеру телефона на СБЕР 8 952 438 31 91 Владимир Николаевич С. 1000 рублей, затем сделать скриншоп перевода, отправить на Ватсап по номеру 89524383191 и указать ФИО участника, выполнившего перевод. Только после всех выполненных требований, организатор подтверждает вашу заявку на участие в соревнованиях на сайте. 
Медицинские заявки, заверенные врачом, предоставляются в комиссию по допуску на регистрации в день старта. Если участник не имеет возможность предоставить медицинскую справку, он имеет право написать расписку о том, что берет на себя всю ответственноть за свою жизнь и здоровье во время соревнований.
Все интересующие вопросы можно задать по номеру телефона:

8 952 438 31 91 Владимир Смирнов или в личных сообщениях 
9. РАССМОТРЕНИЕ ПРОТЕСТОВ

Протесты принимаются только от официальных представителей команд на данных соревнованиях. Рассматриваются протесты, только поданные в письменном виде.

Протест можно подать в течение 30 минут после опротестовываемого события.

Протест рассматривается главной судейской коллегией соревнований сразу после окончания соревновательной сессии, во время которой произошло опротестовываемое событие.
10. БЕЗОПАСНОСТЬ 

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляются в соответствии с требованиями «Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353», а также требованиями соревнований по виду спорта «Лёгкая атлетика» на спортивных объектах.
Допуск к соревнованиям осуществляется при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
ОРГКОМИТЕТ

