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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении городских соревнований по триатлону в помещении
1. Цели и задачи

Городские соревнования по триатлону в помещении (далее – мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Владивостокского городского округа в 2020 году.
Мероприятие проводится в целях:

- популяризация триатлона  как эффективных средств оздоровления населения города;

- пропаганда здорового образа жизни среди населения;

- обмена опытом между спортсменами.

2. Руководство проведением мероприятия
Общее руководство подготовкой мероприятия осуществляет администрация города Владивостока (управление развития физической культуры и массового спорта).
Непосредственное проведение мероприятия возлагается на МАУ «Центр развития физической культуры и массового спорта среди различных категорий населения, в том числе по техническим видам спорта», ФК «World Class», ФК «Геометрия фитнеса» и главную судейскую коллегию.
3. Сроки и место проведения мероприятия
Мероприятие проводится 25 апреля 2020 года по адресу: г. Владивосток,                 ул. Батарейная, 8 (ФК «World Class»).
4. Требования к участникам и условия их допуска
К участию в мероприятии допускаются спортсмены города Владивостока по категориям:
- Профессионалы М - мужчины от 18 лет и старше;

- Профессионалы Ж - женщины  от 18 лет и старше;
- Любители М - мужчины от 18 до 40 лет;
- Любители Ж - женщины от 18 до 40 лет;

- Ветераны М- мужчины от 40 лет и старше;
- Ветераны Ж - женщины от 40 лет и старше;
- Смешанные команды – мужчины и женщины от 18 лет и старше (состав команды 3 человека);
- Мужские команды – мужчины от 18 лет и старше (состав команды 3 человека).
Профессионалы - действующие спортсмены – члены сборных команд регионального уровня и выше, а также спортсмены, закончившие профессионально тренироваться менее, чем 3 года назад.
Смешанные команды делятся по гендерному признаку (наличие мужчин и женщин в команде не регламентируется настоящим положением. Общее количество участников в команде 3 (три) человека. Каждый участник в команде проходит лишь одну дистанцию на выбор (плавание, велосипед, бег).

Максимальное количество участников - 230 человек.
Участники самостоятельно выбирают категорию в зависимости от своей физической и технической подготовки. 
Запрещается находиться во всех зонах клуба, кроме бассейна с голым торсом!
Принимая участие в мероприятии, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в мероприятии  для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в забеге, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в мероприятии, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.
5. Программа мероприятия
09.00 – регистрация участников;
09.30 – брифинг, просмотр стартовых зон, разминка;

10.00 – начало соревнований;

16.00 – окончание соревнований,  подведение итогов;

17.00 – награждение, закрытие мероприятия.

6. Условия проведения мероприятия и подведение итогов
Соревнования проводятся на дистанции: 10 минут - плавание, 5 минут - ТЗ (транзитная зона) , 30 минут велогонка, 5 минут - ТЗ, 20 минут -  бег. Участники делятся на потоки. Распределение по потокам будет произведено судейской бригадой после окончания регистрации участников и доведено до участников на брифинге.
Оборудование, которое запрещается использовать во время прохождение этапа: наушники; стеклянная посуда для напитков; мобильные телефоны.
Если официальный представитель организатора, оказывающий помощь Участнику, считает, что Участник должен отказаться от преодоления дистанции или получить медицинскую помощь, Участнику запрещено возвращаться на дистанцию.

Плавательный этап проходит в бассейне длиной 25 м.

Длительность плавательного этапа составляет 10 минут, после чего судья даёт команду, сигнализирующую об окончании этапа. Участники могут использовать любой стиль плавания, в том числе плыть под водой. Участники должны двигаться только по выделенной каждому участнику дорожке. Участники могут стоять на дне или отдыхать, держась за разделительные дорожки или бортики бассейна. Участник, испытывающий трудности и нуждающийся в помощи, должен поднять руку над головой и помахать ей, а также крикнуть или попросить о помощи. Участник, которому оказали помощь, вне зависимости от того, был запрос добровольным или вынужденным, должен сойти с дистанции и отказаться от продолжения борьбы. 
Разрешённая экипировка: во время плавания Участники должны использовать плавательные шапочки, предоставленные организаторами. Разрешается использование очков и носовых прищепок. Запрещенное оборудование: гидрокостюмы, приборы и приспособления, искусственно способствующие движению.

Велосипедный этап проходит на велотренажерах.

Длительность велосипедного этапа составляет 30 минут, после чего судья даёт команду, сигнализирующую об окончании этапа. Участнику запрещается крутить педали с обнаженным торсом. Разрешено использование собственных велотуфель , велотренажеры оснащены контактными педалями типа SPD. Запрещено до начала велосипедного этапа закреплять свои велотуфли к велосипеду и резервировать оборудование. Установка собственных педалей запрещена. 

Беговой этап проходит на беговых дорожках.

Длительность бегового этапа составляет 20 минут, после чего судья даёт команду, сигнализирующую о финише. Запрещается бежать с обнаженным торсом; держаться за ручки и поручни беговой дорожки. 

Транзитная зона на соревновании является условной и располагается в раздевалках фитнес-клуба (женской и мужской соответственно). Там  участники могут переодеться в перерыве между этапами. После плавательного и велосипедного этапов участникам дается время на переодевание в “транзитной зоне” (раздевалке). На прохождение “транзита” отводится 5 минут, по истечении которых судья дает старт следующего этапа. Судья не дожидается опоздавших участников.

Раздеваться и обнажать тело вне раздевалок запрещено. 

Командная дистанция

Командная дистанция проходит в соответствии с данными правилами об Индивидуальной дистанции.

Все участники должны ожидать  начало своего старта на каждом этапе. Каждый участник после прохождения своего  этапа должен пройти транзитную зону и передать эстафету участнику следующего этапа. Судьи дают страт каждому этапу согласно таймингу, не дожидаясь опоздавших участников.

Нарушения правил и штрафы:

Соревнование проводится в соответствии с настоящим Положением.

Официальные технические лица могут оценивать уровень нарушений, если даже нарушение не указано, но судья посчитал, что было получено нечестное преимущество или создана опасная ситуация в ходе соревнований.

Отстранение Участника – это наказание за преднамеренное или очень серьезное нарушение Правил, повторяющиеся нарушения или неспортивное поведение.

Штрафы/предупреждения выдаются в устной форме.

Каждый Участник несет ответственность за осведомленность и понимание данного Положения  

Организаторы оставляют за собой право изменять и дополнять настоящие правила и порядок проведения мероприятия на любом этапе его подготовки, в том числе в день проведения. 

7. Финансовые расходы мероприятия
Расходы, связанные с проведением мероприятия несёт МАУ «Центр развития физической культуры и массового спорта среди различных категорий населения, в том числе по техническим видам спорта», в соответствии со сметой, утвержденной директором МАУ «Центр развития физической культуры и массового спорта среди различных категорий населения, в то числе по техническим видам спорта» (приложение).
Оплата осуществляется с лицевого счета муниципального автономного учреждения «Центр развития физической культуры и массового спорта среди различных категорий населения, в том числе по техническим видам спорта», открытого в Управлении финансов администрации города Владивостока. Форма оплаты: безналичный расчет. 

Расходы по участию в мероприятии - за счёт самих участников.

8. Подача заявок на участие в мероприятии

Заявки на участие в мероприятии принимаются через электронную форму на https://orgeo.ru/event/12476 

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований. Утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требования правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственный исполнитель: главный судья.
10. Страхование участников
Участие в мероприятии не требует договора (оригинал) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья на спортивных мероприятиях.

11. Награждение

Участники, занявшие 1, 2, 3 места в каждой личной категории, награждаются памятным личным призом (кубком).
Команды, занявшие 1, 2, 3 места в мужском и смешанном зачетах, награждаются памятным командным призом (кубком).

Все участники мероприятия награждаются сувенирной продукцией.

Данное положение является официальным вызовом на мероприятие. 
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