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ПОЛОЖЕНИЕ

Формат мероприятия: тренировка «онлаайн».
Дистанции: «Полумарафон» 20 км и «Марафонец.Начало» 11+ км.
Дата проведения: 15 августа 2020 г.
Место проведения: г. Владивосток, о. Русский, Канал, б. Безымянная.
Прием заявок: через сайт orgeo.ru до 13 августа 2020 г.
Возраст участников: от 18 до 70 лет.
Пол участников: любой.
SUP-доски: любые.
Стиль гребли: любой с однолопастным веслом.
Подтверждение явки: с 7:45 до 8:30.
Бриф и выход на воду: с 8:30.
Старт: 9:00.
Подведение итогов: 14:00.
Стоимость участия: 1000 ₽.

Старт всех SUP-райдеров будет произведен в 9:00 с воды, из положения "сидя на доске". Линия старта (она же финишный створ) будет проложена меж двух буев параллельно каналу между о. Русский и о. Елены около побережья о. Елены в б. Безымянной.

Для прохождения дистанции 20 км участникам потребуется обогнуть о. Елены левым бортом, достичь и обогнуть любым бортом камень Матвеева и вернуться к финишному створу, огибая о. Елены правым бортом на обратном пути.

Для прохождения дистанции 11+ км участникам потребуется обогнуть о. Елены левым бортом, достичь и обогнуть любым бортом каменную гряду около м. Створный и вернуться к финишу, огибая о. Елены правым бортом на обратном пути.

На каждом из пунктов середины дистанции (камень Матвеева и каменная гряда около м. Створный) будет находиться контролёр, который укажет точку обхода (разворота) участникам и зафиксирует прохождение половины пути для каждого райдера.

Нарушение прохождения дистанции кем-либо из участников приведет к невключению результата нарушителя в итоговый протокол наших тренировок.

Каждому участнику будет выдан памятный сертификат, удостоверяющий прохождение соответствующей дистанции в рамках события "SUP-racing marathon 2020", а лучшие тройки в своих категориях будут награждены медалями, грамотами и премированы из фонда оплаты участия.

Увидимся на воде! 



Группа активистов «SUP 2020»
