ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении легкоатлетического забега «ТВОЙ РЕКОРД»
ВВЕДЕНИЕ 
Настоящее Положение о проведении легкоатлетического забега «ТВОЙ РЕКОРД» (далее – забег) описывает условия и правила (далее - Правила), в соответствии с которыми пройдёт забег.
 Правила, изложенные в Положении, должны строго соблюдаться всеми участниками. Настоящие Правила могут быть дополнены, изменены или улучшены до момента выдачи стартовых комплектов. Обо всех изменениях Организатор обязуется информировать участников через сайт https://orgeo.ru/event/15996.
Факт регистрации участника подтверждает его согласие с настоящим Положением и Правилами, изложенными в нём.
I. Цели и задачи.
Легкоатлетический забег «ТВОЙ РЕКОРД»проводится с целью популяризации вида спорта легкая атлетика.
Задачами забега являются:
1) Привлечение участников к спортивным состязаниям
2) Выявление сильнейших спортсменов и команд
3) Культивация спортивно-массовых мероприятий на территории г. Владивосток.
II. Сроки и место проведения забега.
Забег будет проводиться 25-го апреля 2021 года на территории кампуса ДВФУ.
III. Руководство забегом.
Организатором забега выступает беговой клуб и строительная компания «Рекорд».
Телефон организатора: +7-914-960-49-38 Остропика Алена
+ 7-914-707-78-58 – Соломатов Сергей
IV. Участники забега.
 К участию в забеге допускаются лица от 18 лет, не имеющие противопоказаний к физическим нагрузкам. Участники тренировочного забега на дистанции должны предъявить при регистрации оригинал медицинской справки на имя участника с печатью выдавшего учреждения, с подписью и печатью врача, в которой должно быть указано, что участник допущен к забегу сопоставимых дистанций (не менее дистанции, выбранной участником). Справка должна быть действительна на момент тренировочного забега. Ксерокопия медицинской справки принимается только при предъявлении оригинала; 
 В случае отсутствия медицинской справки участники заполняют Согласие на участие в тренировочном забеге, бланк которого можно будет получить во время прохождения комиссии по допуску. Участники несут персональную ответственность за состояние своего здоровья, о чем при проверке документов, дают согласие организаторам тренировочного забега. 
Организатор оставляет за собой право отказать в регистрации Участнику в случае обоснованных сомнений в том, что Участник физически способен преодолеть дистанцию, либо если его участие несет угрозу его жизни и здоровью.
Участник забега может принять участие, как в личном, так и в командном зачетах.
V. Программа мероприятия.
24.04.2021 
Выдача стартовых пакетов с 11:00 до 18:00 в магазине спортивных товаров и товаров активного отдыха «ОЛИМП» по адресу г. Владивосток, ул. Океанский проспект, д. 110. При себе иметь паспорт, справку о состоянии здоровья (в случае отсутствия справки заполнить согласие о снятия ответственности за здоровье участника с организатора мероприятия). Стартовый взнос необходимо оплатить ДО получения стартового пакета!
25.04.2021
9:00-10:20 – открытие, выдача стартовых пакетов для тех, кто не смог получить 24.04.2021
10:30  - открытие
10:45 – разминка
11:00 – старт мужчины 12 км
11:05 – старт женщины 12 км
11:15 – старт мужчины 6 км
11:20 – старт женщины 6 км
13:00 – финиш участников и подведение итогов
14:00 - награждение победителей и призеров личных и командного зачетов, закрытие.
*допустимы незначительные корректировки по времени.
VI. Условия зачета. Определение победителей.
Наградной атрибутикой и памятными призами награждаются 1,2 и 3 место в абсолютном зачете в категориях «ЖЕНЩИНЫ 6 КМ», «МУЖЧИНЫ 6 КМ», «ЖЕНЩИНЫ 12 КМ», «МУЖЧИНЫ 12 КМ». Победители и призеры выявляются согласно самого быстрого времени преодоления дистанции.
Также, в командном зачете награждаются команды, занявшие 1, 2 и 3 место –на дистанциях 6 и 12 км суммарно. Количество заявленных участников от каждой команды неограниченно, зачет будет проходить по лучшему времени первых пятерых финишировавших участников одной команды – лучшее время первых пяти участников на любой из дистанций будет суммироваться по формуле с определенным коэффициентом, в зависимости от дистанции и времени прохождения. Участники команды могут подавать заявку как лично – указав название команды, так и организованно представителем команды.
VIII. Подача заявок и финансирование.
Подать заявку на участие в забеге можно на сайте ORGEO. Заявка считается «одобренной» только после полной оплаты.
Финансирование проходит за личный счет участников. Стартовый взнос составляет 800 рублей – фиксированная стоимость для участия на обоих дистанциях.
В стоимость входит:
- стартовый пакет
- официальный электронный хронометраж
- фан-зона с развлечениями, фотографы на трассе и финише
- медаль финишера каждому участнику и медали для победителей и призеров личного зачета и кубок победителю командного зачета
- обеспечение безопасности.
Оплата принимается на карту «СБЕРБАНК» - 4274 3200 6509 4099 Алена Александровна О. В комментариях к платежу необходимо указать ФАМИЛИЮ и ДИСТАНЦИЮ участника – «Соболев 6». После оплаты необходимо сохранить чек и прислать его в вотсапп или телеграмм на номер 89149604938 – Алёна.
IX. АВТОРСКИЕ ПРАВА НА ФОТО И ВИДЕОМАТЕРИАЛЫ 
Каждый участник забега отказывается от любых претензий к Организатору, к партнёрам Организатора или к тем, кто делает информационное освещение тренировочного забега, относительно авторских прав на фото - и видео материалы, снятые во время тренировочного забега, без каких-либо ограничений во времени, по типу носителя, по количеству или по средству распространения.




