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П О Л О Ж Е Н И Е
ОБ ОФИЦИАЛЬНОМ СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ 
 «КУБОК Г. ЯРОСЛАВЛЯ ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ»
Код вида спорта 0830005511Я

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
 Соревнования проводятся с целью популяризации и развития спортивного ориентирования в городе Ярославле, имеют задачи: 
- популяризация и пропаганда спортивного ориентирования, как массового вида спорта; 
- выявление сильнейших спортсменов; 
- расширение спортивных связей между участниками; 
- вовлечение детей, подростков, молодежи и взрослых в систематические занятия физической культурой и спортом.

[bookmark: _GoBack]2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
Место проведения: г. Ярославль, д. Прусово, д. Липовицы.
Дата проведения: 21 – 22 августа 2021 года.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля, ЯРФСОО «Федерация спортивного ориентирования ЯО». Непосредственное проведение соревнований возлагается на МУ СШОР №3 имени В.И. Русанова.
Главный судья соревнований:
Спортивный судья всероссийской категории – Кубарская Ирина Михайловна.
Главный судья-секретарь соревнований:
Спортивный судья всероссийской  категории – Макеенок Сергей Михайлович.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены общеобразовательных школ, спортивных клубов, СШОР и СШ г. Ярославля, а также спортсмены других городов Ярославской области.
На соревнования  допускаются  спортсмены,  своевременно  подавшие заявку по группам: МЖ 12, 14, 17, 21, 40, 55, Open 1, Open 2 (новички, родители - дети)
ВНИМАНИЕ: Допуск участников на старт только при наличии исправного сотового телефона и наручных часов (для возрастных категорий, МЖ 12, OPEN)
Порядок проведения соревнований, определяется главной судейской коллегией в соответствии с Правилами соревнований. 
К заявке прилагаются: целевая медицинская справка; паспорт или документ, его заменяющий (оригинал), договор о страховании от несчастного случая (оригинал); классификационная книжка с подтверждением норм соответствующего спортивного разряда или спортивного звания за последние два года.
Система электронной отметки – SFR.

5.  ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ
21 августа 2021 г.:
 с 09.30 до 10.30 – комиссия по допуску участников (непосредственно на месте проведения соревнований); 
- 10.45 – церемония открытия;
	- в 11.00 – начало соревнований (кросс-спринт)

22 августа 2021 г.:
 с 09.30 до 10.30 – комиссия по допуску участников (непосредственно на месте проведения соревнований); 
	- в 11.00 – начало соревнований (кросс-классика)
           - в 13.30 – церемония награждения, закрытие соревнований, отъезд участников.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Итоги спортивного соревнования подводятся в день проведения спортивного мероприятия в соответствии с действующими Правилами соревнований по спортивному ориентированию, настоящего Положения и Единой всероссийской спортивной классификации 2018-2021 г.г. и размещаются на сайте МУ СШОР№3 им. В.И. Русанова и ЯРФСОО «Федерация спортивного ориентирования ЯО» не позднее 25 августа 2021 года. 

7. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призёры соревнований в каждой группе награждаются грамотами.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Расходы по проведению соревнований несёт управления по физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля согласно утвержденной смене.
Расходы: оплата работы судей и обслуживающего персонала, компьютерное и программное обеспечение соревнований, изготовление, печать и герметизация спортивных карт, оплата работы врача в дни соревнований, приобретение канц. товаров и прочие затраты, производится из средств стартовых взносов, перечисленных по реквизитам: ИНН 7603049337, ОГРН 1137600000757, КПП 760301001, расчетный счет 40703810900000713706, банк АО «Тинькофф Банк», корр. счет банка 30101810145250000974, ИНН банка 7710140679, БИК банка 044525974. Назначение платежа: оплата за участие в соревнованиях. Стартовый взнос перечисляется на счет ЯРФСОО «Федерация спортивного ориентирования ЯО» и составляет для групп МЖ 21, 40 - 300 руб. с человека за один день, остальные группы, включая пенсионеров - 150 руб./чел. Аренда ЧИПа – 50 рублей. Система электронной отметки – SFR.
 Все расходы по проезду команд к месту соревнований и обратно, питанию и проживанию – за счет командирующих организаций и других источников.


9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
В целях обеспечения безопасности участников и зрителей соревнования разрешается проводить на спортивных сооружениях, принятых к эксплуатации государственными комиссиями, при наличии актов технического обследования готовности сооружения к проведению соревнования в соответствии с «Приложением о мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983; № 10 от 05.02.1993; № 255 от 06.07.1998), «Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№ 44 от 01.04.1993) и Правилами проведения соревнований по спортивному ориентированию.
Соревнования проводятся с учетом рекомендаций Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утв. Министерством спорта РФ и Главным государственным санитарным врачом РФ от 31 июля 2020 года с дополнениями и изменениями от 19.08.2020).
10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Страхование жизни и здоровья участников спортивного мероприятия от несчастных случаев осуществляется за счёт средств командирующих организаций или же самих спортсменов. 

11. ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ 
НА РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ
Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается. Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование: для спортсменов, спортивных судей, руководителей спортивных команд и других участников соревнований по виду или видам спорта к которым они имеют непосредственное отношение.
За нарушение этого запрета спортивными федерациями  по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.
На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329 – ФЗ департамент приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.
Организаторы, спортивные федерации, а также спортивные школы по соответствующему виду спорта должны незамедлительно информировать органы местного самоуправления и правоохранительные органы о выявленных фактах противоправного влияния на результаты спортивного соревнования.

12. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки в установленной форме принимаются в системе онлайн: https://orgeo.ru/ до 18 августа 2021 г. (включительно), e-mail: yarfso@gmail.com или по телефону +7(903)8246285 Кубарская Ирина Михайловна.
Именные заявки, заверенные врачом и печатью учреждения, предоставляются секретарю мандатной комиссии в день проведения соревнований, но не позднее, чем за 1 час до начала соревнований по спортивному ориентированию. Регистрация спортсменов проводится в соответствие с четвертым разделом положения. 
Дополнительную информацию о соревнованиях можно получить на сайте федерации спортивного ориентирования Ярославской области  http://www.yarfso.ru

Настоящее Положение является официальным приглашением 
на соревнования и основанием для командирования.
