
П О Л ОЖ Н И Е
об открытых соревнованиях по спортивному ориентированию в ночных условиях среди «МАСТЕРОВ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнования проводятся с целью популяризации спортивного ориентирования и повышения мастерства ориентировщиков
.
1. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования проводятся 29-30 октября 2022 года на СБ «Прудок» Рославльского района. (корпуса с номерами разной степени комфортности, минимальная стоимость – 700 рублей в сутки с человека). При размещении в домиках повышенного комфорта необходимо сделать предварительную бронь по телефону – 8-910-760-77-77 (администратор СБ «Прудок», номер круглосуточный).

1. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
К соревнованиям допускаются спортсмены КФК учреждений, высших учебных заведений, ЧП, ДЮСШ города Смоленска и области по возрастным группам: МЖ «МОЛОДОЙ МАСТЕР» (возраст участников до 40 лет) и МЖ «СУПЕРМАСТЕР» (40 лет и старше). 

1. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
29 октября 10.00 – заезд (при заезде в пятницу подать заявку главному судье соревнований).
29 октября 14.00 – Средняя дистанция. Заданное направление.
29 октября 18.30 – Ночное ориентирование. Средняя дистанция. Заданное направление. 
30 октября 11.00 – Суперспринт (По усмотрению ГСК. Результат в общий зачёт не включается).
1. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ
Результаты участников определяются согласно правил соревнований по СО. В общий зачет идёт сумма времени двух стартов (средняя дистанция и ночное ориентирование).

1. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Соревнования проводятся на основе самоокупаемости. Стартовый взнос используется для награждения победителей и призеров. Стартовый взнос 400 рублей за все старты (один старт – 250 рублей). 
1. НАГРАЖДЕНИЕ
Участники, занявшие 1-3 место в общем зачете в каждой возрастной группе, награждаются дипломами и призами. 
1. ЗАЯВКИ
Заявки, с указанием фамилии, имени, года рождения, разряда и группы подаются на кафедру спортивного ориентирования СГУС до 28 октября 2022 года, но можно и по телефону  - 8 (903) 894-59-67 – Васильева Зинаида Васильевна, главный судья. Начальники дистанций: Солодухин Алексей, Микишанов Алексей.

1. ОТМЕТКА
На соревнованиях будет использована система электронной отметки SPORTident. При отсутствии у участника персонального SI-чипа, организаторы соревнований предоставят ЧИП в аренду. Стоимость аренды ЧИПА – 50 рублей за три старта.
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