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ПОЛОЖЕНИЕ

ОБ ОТКРЫТОМ ПЕРВЕНСТВЕ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ 

СРЕДИ УЧАЩИХСЯ И МОЛОДЕЖИ

ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ
1. Цели и задачи.
Соревнования проводятся с целью:

- популяризации спортивного ориентирования как массового и оздоровительного вида спорта;

- активного отдыха и досуга, укрепления здоровья учащихся и молодежи;
- повышения спортивного мастерства.
2. Время и место проведения.
Соревнования по спортивному ориентированию проводятся 13 октября 2018 года в роще «Соловьи» города Брянска.
3. Организаторы соревнований.
Общее руководство и организацию соревнований осуществляет департамент образования и науки Брянской области.

 Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГБУДО «Брянский областной губернаторский ДДЮТ имени Ю.А. Гагарина», БРОО «Федерация спортивного ориентирования Брянской области» и судейскую коллегию.

4. Участники соревнований.
К участию в соревнованиях допускаются учащиеся образовательных учреждений Брянской области и других регионов, подавшие заявку и имеющие медицинский допуск по следующим возрастным группам:
М12, Ж12     – 2006 год рождения и моложе;
М14, Ж14     – 2004 – 2005 года рождения;
М16, Ж16     – 2002 – 2003 года рождения;
М18, Ж18     – 2000 – 2001 года рождения.
Все остальные участники принимают участие по группе «OPEN».

Ответственность за безопасность и сохранность жизни несовершеннолетних участников в пути и во время соревнований возлагается на педагогов - руководителей команд.

5. Условия проведения соревнований.
5.1. Соревнования личные.

5.2. Соревнования проводятся по спортивному ориентированию в заданном направлении. Каждый участник на старте получает карту местности с нанесенной дистанцией и карточку, в которой производится отметка контрольных пунктов  проколом компостера. Все участники проходят дистанцию в строгом соответствии с тем порядком, который указан на карте. Каждому участнику необходимо иметь личный компас.
5.3. Дистанция оборудована контрольными пунктами - красно-белыми призмами и компостерами с указанными номерами контрольных пунктов. 
5.4. Победители соревнований  в каждой возрастной группе определяются по наименьшему времени, затраченному на прохождение дистанции, при условии взятия всех контрольных пунктов в заданном порядке.
6. 5.5. Дополнительная информация по соревнованиям размещена на сайте www.dvorec32.my1.ru.

7. Программа соревнований
Заезд, прием  именных заявок                              
09.00 - 10.30
Открытие соревнований                                          
10.40 - 10.50
Начало соревнований




11.00

Подведение итогов, награждение 

        
14.00

8. Обеспечение безопасности
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям Правил вида спорта «спортивное ориентирование».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»».
Ответственность за несовершеннолетних участников несут представители команд.
9. Подведение итогов и награждение.
Победители и призеры соревнований  в каждой возрастной группе награждаются грамотами департамента образования и науки Брянской области.

Награждение в группе OPEN не проводится.

10. Финансовые расходы.
Расходы, связанные с направлением участников на соревнования (проезд и питание), несут командирующие организации.

Оплата картографического материала производится за счет самих участников по количеству предварительно заявленных участников.

11. Заявки.
Для формирования стартового протокола предварительные заявки подаются по 10.10.2018 включительно с указанием фамилии, имени, года рождения и группы участников в отдел туризма и краеведения ДДЮТ им. Ю.А. Гагарина по электронной почте Opalev32@yandex.ru. Справки по телефону 8 – 910 – 231 – 62 – 19, Малашенко Валерий Анатольевич.

Заявки от учреждений образования, заверенныя медицинским учреждением и оформленный в соответствии с приложением 1,  подаются непосредственно на месте соревнований до 10.30.
Также можно заявиться электронно через сайт федерации спортивного ориентирования Брянской области legend-bryansk.narod.ru.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования












